Tteti série uloh ze stredoskolské matematiky

. Urcete vSechna ¢isla x, pro néz ¢isla aq, ag, az tvoii aritmetickou po-
sloupnost

(a)
ay =244, ay=2*+4x+4, as=16,
(b)
a; =log(2x — 1), a9 =log(4x —2), a3z =log(bx + 2),

. Urcete vSechna cisla x, pro néz ¢isla ay, as, ag tvori geometrickou po-
sloupnost

(a)

ag=2rx—1, ay=4r—2, az3=>5r+2,

a1 =142z, ay=3—4x, az3=3+=x,

ay=1+4+2logz, ay=3—4logz, a3=3+logx,

. Kladna ¢isla aq, aq, ag tvori geometrickou posloupnost s kvocientem g¢.
Ukazte, ze ¢isla logay, logas, logas tvori aritmetickou posloupnost a
vypoctéte jeji diferenci.

. Za kolik let klesne hodnota predmétu na méné nez desetinu puvodni
ceny, jestlize roéné odepisujeme 18% ceny predmétu z predchoziho
roku?

. Pii pruchodu sklenénou deskou ztréci svétlo 5% své intenzity. Kolik
desek je treba dat na sebe, aby se intenzita svétla snizila alespon na
méné nez polovinu puvodni hodnoty?

. Jakou ¢astku musite ulozit, abyste pii roénim troceni 1.5% meéli za 5
let 25 tisic?

(a) Dan z uroku neuvazujeme.
(b) Dan z droku je 15%.



